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                       Revista “BUBU cel mai bun prieten !”

  

  impreuna cu partenerii oficiali: Ministerul Educatiei Nationale, Inspectoratul Scolar a
Municipiului Bucuresti, Inspectoratul General al Politiei Romane – prin Directia Rutiera,
Institutul pentru Cercetare si Prevenire a Criminalitatii, Ministerul Mediului si
Schimbarilor Climatice si Asociatia ADEPT Romania s-au aflat, sâmbătă 11 IANUARIE
2014, în complexul comercial Vitantis
Shopping Center, unde mai multe unitati scolare din Bucuresti si Branesti Ilfov au prezentat
parada costumelor din materiale reciclabile realizate de copii si parinti sub indrumarea cadrelor
didactice.Politisti le-au explicat copiilor cum să fie participanti in trafic pentru siguranta lor si
le-au explicat importanta semnelor de circulatie.
               

  

     Tot in cadrul evenimentului „Caravana isteţilor” au fost nenumarati copii talentati la dans si
voce.
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     Invitat special Comisarul Christian Ciocan , alaturi de copii, parinti si cadrele didactice. 
   Un COMISAR cu mainile curate si iubit de toata lumea, spun acest lucru deoarece pe
perioada evenimentului sute de copii, parinti si invatatori s-au fotografiat si au discutat cu
domnul Comisar Christian Ciocan.

  

  Trofeele la sectiunile : micul ecologist , cea mai buna voce, cel mai frumos moment de dans si
micul politist au fost inmanate copiilor de invitat special Comisarul Christian Ciocan.

  

   „Acesta este un proiect educaţional la nivel national prin care încercăm să milităm pentru
prevenirea a accidentelor copiilor în trafic, pentru prevenirea victimizării copiilor, pentru
prevenirea violenţelor intre copii, pentru o educaţie comună în siguranţa lor de zi cu zi,
constientizarea copiilor pentru un mediu mai curat “si tot odata aprecierea copiilor talentati .

    

  

  

   Suntem la a cea dea 11-a editie a evenimentului – CARAVANA ISTETILOR - ocazie cu care
cei mici au fost învăţaţi cum să se protejeze în anumite situaţii de viaţă, au fost îndrumaţi să
aibă încredere în părinţi şi să le povestească toate întâmplările prin care trec şi, mai ales, li s-au
atras atenţia să respecte regulile de circulaţie.

  

  

   Multumim tuturor ce au fost prezenti la acest eveniment.
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